

ODGOVORI UCG

2.1. Treba doneti konkretan pravilnik koji regulise i na odredjeni način unapređuje rad postojećih centara koji se bave istraživačima a koji će na određeni način podržavati istraživače. Time bi se obezbedila I održivost nakon završetka projekta.

UCG: Na Univerzite Crne Gore je u toku osnivanje posebne organizacione jedinice Centra izvrsnosti za istraživanja i inovacije, koja ima za cilj da bude okosnica za naučne i istraživačke djelatnosti na UCG. Elaborat o osnivanju ove jedinice je usvojen na Upravnom odboru Univerziteta Crne Gore (elaborate i odluka je u prilogu). Centar će biti jedina čisto istraživačka organizaciona jedinica na UCG i preko nje će se sprovesti realizacija naučno-istraživačkih projekata, saradnja i udruživanje sa privredom, transfer tehnologija i komercijalizacija rezultata istraživanja. U skoroj budućnosti će biti definisan pravilnik o IPR, sistematizacija i organizacija jedinice.

2.6. U okviru ove aktivnosti treba naprediti procedure izbora nastavnika ili saradnika. Da li kroz uvođenje zajedničkih formulara (ukoliko to već ne postoji) ili na neki drugi način to je već stvar samog Univerziteta.

UCG: Za ovu aktivnost imamo kompletno svu dokumentaciju usvojenu. S tim u vezi, značajno smo unaprijedili izvještaj za aktivnost 2.6, koji šaljemo u prilogu. Na Univerzitetu Crne Gore su usvojena nova Mjerila za izbor u akademska zvanja, nove Preporuke za primjenu mjerila za izbor u akademska zvanja, nova pravila doktorskih studija, pravilnik o nagrađivanju akademskog osoblja za posebne doprinose razvoju naučno-istraživačkog rada na UCG. Sadržaji ovih dokumenata su sublimirani u izvještaju.

2.7. Potrebno je doneti pravilnik o korišćenju softvera za plagijarizam I to prvenstveno za proveru doktorskih disertacija. Na sajtu se nalaze pravilnici koje su usvojili Univerziteti u Nišu I Novom Sadu.

UCG: Pravilnik je definisan, međutim još uvijek nije zvanično usvojen, očekuje se da će to biti u narednih par sedmica. U prilogu je nacrt Pravilnika koji je prošao Centar za kvalitet i studije, Odbor za doktorske studije, Odbor za magistarske studije. Sljedeći korak je usvajanje na Senata Univerziteta Crne Gore.

2.8. Potrebno je usvojiti pravilnik ili izmeniti postojeći a sve u cilju efikasnijeg rada etičkog komiteta. Ukoliko etički komitet ne postoji dovoljno je formirati ovo telo I usvojiti pravilnik o njegovom radu

UCG: Na Univerzitetu Crne Gore postoji Etički kodeks i Sud časti. Etički kodeks je preveden na engleski jezik i šaljem ga kao prilog.

Link na web stranicu Suda časti Univerziteta Crne Gore je:

<http://www.ucg.ac.me/objava/blog/3/objava/50-sud-casti>

2.9. Dokument kojim potvrđujemo da smo formirali/unapredili Alumni.

UCG: Ova aktivnost je u toku. Naime, u saradnju sa Minisatsratvom nauke i Upravom za kadrove u pripremi je alumni baza. Takođe, u pripremi je izvještaj za aktivnsot 2.9 koji će uključiti pregled svih postojećih alumni udruženja (po univerzitetskim jedinicama na UCG).

3.2. Potrebno je dostaviti kraći report o tome kako ste poboljšali web site Univerziteta.

Report o novom web portal koji je poceo sa radom u junu 2017 godine je dat u prilogu (na engleskom jeziku).

3.6. Potrebno je usvojiti regulative za takozvanog Savetnika ili doneti odluku o uvođenju Pilot Sistema na neki od fakulteta. Na sajtu se može naći regulative koju je usvojio Univerzitet u Nišu.

UCG: Pravilnik o Savjetniku ili Pilot Sistem na nekom fakulteta u okviru UCG ćemo razmotriti u narednom periodu.

5.5. Potrebno je usvojiti pravilnik o nagradama za mlade istraživače.

UCG: Na Univerzitetu Crne Gore je usvojen pravilnik o nagrađivanju zaposlenih za posebne doprinose razvoju naučno-istraživačkog rada, koji uključuje i mlade istraživače. Nagrađuju se publikacije u renomiranim naulnim časopisima, publikacije u naučnim monografijama koje izdaju renomirani svjetski izdavači, i stimuliše se mobilnost akademskog osoblja.

Pravilnik je usvojen od strane Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore i dat u prilogu. Pripremićemo i englesku verziju ubrzo.

Takođe na Uiverzitetu Crne Gore psotoji pravilnik o nagrađivanju najboljih studenata, koji uključuje student magistarskih i doktorskih studija, kao mlade istraživače na UCG (pored uspjeha studenata na nastavnim disciplinama vrednuju se posebno naučne i stručne aktivnosti studenta). Pravilnik je takodje dat u prilogu.

5.7. Potrebno je usvojiti pravilnik o kontinualnim treninzima za mlade istraživače. Na sajtu se nalazi pravilnik koji je usvojio Univerzitet u Nišu.

UCG: Pravilnik o kontinuiranim treninzima ćemo razmotriti u narednom periodu.